



## 日照市教育局针对高科技作弊采取对策

# 最新屏蔽仪可防3G手机信号

本报6月5日讯(记者 张萍) 5日,记者从日照市教育局获悉,为防止高科技作弊手段,保障高考顺利进行,今年高考每个考场内都将悬挂一块石英钟,考生不得携带计时器入内。同时,考场将配备金属探测仪、使用最新可防3G手机的屏蔽仪,以维护考试的公平、公正。

日照市教育局针对近年来日益猖獗的利用高科技手段作弊、团伙舞弊行为采取了一系列对策,主要办法是:使用考场电子监控设备进行考试监控,场外使用无线电发射检测车,在每个考场悬挂一块石英钟,一律不准考生携带计时器入场,考场配备金属探测仪,更新手机信号屏蔽仪为最新可防3G手机的屏蔽仪,配备“作弊克”,全市统一文具。通过遏制、杜绝利用现代科技手段作弊的行为,进一步净化考试环境,维护考试的公平、公正。

此外,今年全面启动标准化考点建设工作,将对考场情况进行录像并实时上传到省考试院和教育考试网。

### 今日看点

高考道路交通管制  
最新方案昨日出台

日照市公安局揭秘  
高考诈骗12种手法

名师提出九条建议  
帮考生作文得高分

>>>详见B04-B05版

亿家乐放心早餐  
真情提醒:盛夏季节  
谨防病从口入



## 喜领退费

6月5日上午,石臼街道万平社区部分热计量用户领到了上个采暖季的退费,这标志着2011年至2012年采暖季,市区供热计量用户退费工作正式启动。 本报记者 刘涛 摄

>>>详见A13版

今日B01-B08版

编辑:王娇 组版:刘富铭



| 荣安集团 | 为居者构筑品质生活 |



“搬来的那天下午,孩子们非要四处转转,我说:‘还是先去菜农的地里看看吧,这里的光景多好啊……’”



一大片绿油油的菜田满目清凉,与热浪袭人的都市喧嚣相比,同是一座城,这里倒显得清幽宁静,让人不由得心境不同。

带着泥土气息的阳光,就这样笼罩着每一个人,掐指算来,阔别它竟也有十多年了。

人生有很多这样的记忆,在城市的繁盛中,流走了就难再回来。

难得在水木清华,心又被填满了。

只是这一次,有孩子们和我一起分享着……



实景拍摄

### 徽派院落大宅 实景大美呈现

>实景样板区恭迎您的莅临品鉴